

通山开展专项检查排除消防安全隐患

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 徐文)近日,通山县市场监管局联合县消防大队对城区经营和使用消防器材的相关单位进行专项检查,及时排查不合格消防产品,消除消防安全隐患。

每到一家消防器材产品经营户,执法人员都重点对其经营证照、产品来源渠道、进货查验制度、标签标识、3C认证等进行查看,对灭火器、烟雾

报警器、消防水带等相关消防设备的质量情况进行随机检查,对产品的国家强制认证标志、质量合格标志、合格证书、注册商标、生产及使用期限等进行核实。检查过程中,执法人员还积极向经营者宣传讲解《中华人民共和国产品质量法》《中华人民共和国认证认可条例》等法律法规。

此次行动中,执法人员共检查辖区消防器材经营场所3个,发现问题

隐患8个,均已当场下达《责令改正通知书》。

据介绍,下一步,该局将进一步加强与消防大队的合作,及时办理对消防产品质量问题的投诉举报,加大消防产品质量监督检查力度,严厉打击销售假冒伪劣、不合格的或者国家明令淘汰的消防产品等违法行为,规范流通领域消防产品销售经营行为,确保消防安全有保障。

南林桥镇:

村民家门口就业 挣钱顾家两不误

本报讯(记者 王奇峰 实习生 赵锐 通讯员 吴仪 杨清)“工厂离家近,老人孩子都能照顾上,地里的农活也能兼顾,在家门口上班一个月也能挣两三千元,我知足了。”11月12日,正在通山恒顺光学眼镜有限公司车间赶制外贸订单的石塔村村民方蜜告诉记者,自3月复工复产以来,因工厂订单较多,车间每天都很繁忙。

通山恒顺光学眼镜有限公司位于南林桥镇南林村南山岭,由该村返乡创业青年徐建明投资兴建。在镇政府的支持下,该厂于2014年投产以来,主要生产中低端光学眼镜及老花眼镜,产品主要出口俄罗斯、美国、东南亚等国家或地区。据了解,该公司年产眼镜100万副,产值突破1000万元,带动周边80多名群众就业,其中贫困户20余人。

与此同时,镇区华腾服饰的生产车间内,工人们正在忙着赶制一批订单:裁剪、压衬、缝纫、钉扣、质检、熨

烫、包装……每道工序都干得专注、仔细。在南林桥镇,像恒顺眼镜、华腾服饰这样的制造车间还有很多。为解决农村剩余劳动力就业问题,近年来,该镇充分发挥交通区域优势,不断强化招商引资力度,引进多家企业入驻,为群众搭建就业平台,让在家的群众有活干、有收入。

据统计,目前,南林桥镇镇区已有眼镜厂、五金加工厂、服饰厂、鞋厂等制造类企业14家,提供就业岗位40—100个不等,人均月工资达3000



元以上。

“我们将继续落实扶持政策,全力做好资源、人才、营商环境等工作,充分当好工厂稳定发展的‘后盾’,在实现群众家门口就业致富的同时,助力企业高质量发展。”南林桥镇相关负责人表示。

通山市场监管局

加大鱼产品交易监管力度

本报讯(通讯员 石义涛)近日,通山县市场监管局在燕厦召开禁渔工作现场推进会。会前,与会人员参观学习了燕厦所禁渔工作台账,现场检查了鱼摊和餐馆。会议介绍了燕厦所经验作法,通报了全县市场监管系统禁渔工作情况和最近上级暗访中涉及市场监管存在的问题。

会议指出,“长江十年禁捕”政策是党中央、国务院着眼环境保护和建

设美丽中国作出的战略性部署,各级政府为此付出了不少努力。对此,市场监管部门要高度重视,认真履职尽责,丝毫不能懈怠。

会议强调,市场监管部门在禁渔工作中的主要任务在交易环节,要严禁江鱼、江鲜、野生鱼交易以及捕捞渔具交易的发生。在餐饮环节,要严禁餐馆提供江鱼、江鲜、野生鱼等食品,菜单上不准出现江鱼、

江鲜、野生鱼。在广告招牌环节,要严禁出现江鱼、江鲜、野生鱼等字眼,确保清理彻底。

会议要求,要印制统一的标识标语,发放到全县每一个餐饮单位张贴;要加大鱼产品溯源力度,弄清楚鱼的购进渠道、供货人联系方式等……据悉,为确保措施落实,该局要求各所做到宣传提醒、甄别溯源、巡查监管、打击处罚、台账资料和协调汇报“六个到位”。



整修河堤

10月29日,通山县南林桥镇港路村3组,上畈河堤施工现场一片繁忙景象,河堤整修工程建设正有序推进。该工程全长90米,耗资近10万元,工程竣工后,将补齐防汛薄弱环节。

因今年汛期较长,南林桥镇部分河堤垮塌,影响村民通行安全和河道排水。汛期过后,南林桥镇陆续实施河堤防汛护岸综合治理,着力打造一批安全放心工程,力争达到坡绿、岸美的目标。(记者 王奇峰 实习生 赵锐 通讯员 杨清 吴仪)

咸宁阳光助困协会情系山区学子



本报讯(记者 王奇峰 实习生 赵锐)11月13日,咸宁阳光助困协会联合“丹行线贫困助学”来到通山县洪港镇宣岭小学开展爱心捐赠活动,为这里的师生送上体育器材和课外书籍。

10月27日,咸宁阳光助困协会会长陈昌世和“丹行线贫困助学”负责人丁丁老师,在通山进行“一对一助学”走访过程中得知,宣岭小学教学硬件条件落后,学校操场仅有多年前修建的篮球场,再无其它体育设施。他们回城后即发起募捐,仅用半个月时间就为该校募集到篮球架、乒乓球桌、蓝牙音箱、篮球、足球、羽毛球拍、少儿课外书籍等,最终于13日上午送抵该校。

通山召开自然生态公园城市建设研讨会

本报讯(通讯员 施仕寨)11月10日,通山县召开自然生态公园城市建设研讨会。会上,武汉科技大学汇报了《通山县自然生态公园城市专项规划》;湖北省地质局第四地质大队讲解了该县地热产业现状及发展设想;“两代表一委员”、专家学者以及参会相关部门提出了合理化建议和意见。

会议要求,要提高政治站位,准确把握县委“六大”活动自然生态公园城市专项实施方案的精神实质和丰富内涵,深入基层,力求准确、全面、深入地掌握自然生态公园城市的实际情况;要善于从基层实践中发掘真理之源,从基层探索中汲取思想之光,从基层矛盾中寻找破解之策,真正把问题找准、把措施谋实;要把践行初心使命与通山高质量发展结合起来,全面深化对通山发展定位和方向的认识,按“深实严细久”的要求,坚持“五到四从四多”工作方法,在加快建设自然生态公园城市中打硬仗、扛重活、攻难关,把主要精力用在抓具体、抓深入、抓落实上,着力建设人与自然和谐相处的美丽家园,不断满足群众对美好生活的需求,奋力推动通山高质量发展。